
令和５年度 第１回学校評価集計分析結果 

１ 実施時期 令和５年６月下旬～７月中旬 

       Formsによるアンケート形式 

２ 対象及び回答状況  ＊（ ）昨年第１回 

 生 徒 750名回答 / 723名 回答率 104%(90.5) 

 保護者 657名回答 / 712名 回答率  92%(75.6) 

 教職員  45名回答 /  45名 回答率 100%(80.0) 

３ 分析内容 

（１）分析表の表示について 

ア 分析の質問項目は、表現をまとめたもの。 

イ 数値は肯定的評価「とてもそう思う」「そう思う」

の合計。下段は昨年度第２回の数値。 

ウ 生徒、保護者、教職員について、同様の項目がな

いものについては、「－」と表示している。 

エ 生徒回答方法の設定不備により重複回答者あり。 

（２）学校生活全般について 

 

 

 

 

「本校が魅力ある学校」については、生徒、保護者、

教職員ともに９割を超えている。「本校への入学」に

ついては、保護者、生徒ともに９割を超え、大半の生

徒が学校生活全般に満足していると捉えられる。 

（３）学習指導について 

 

 

 

 

 

学習指導の「課題プリントや週末課題は適切」につ

いては、教職員・生徒ともに７割を超えており、一見

バランスがとれているが、学年毎では１年：75%、２

年：90%、３年：65%と異なっており分析が必要である。

「十分な学力」については、三者で大きな隔たりがあ

る。生徒７割、保護者５割、教職員８割強である。特

にも、保護者は５割と低い結果である。また「家庭学

習時間」が少ないと５割の生徒・保護者が感じており、

半数の生徒が学習時間をもっと確保すべきだと考え

ていることがわかる。なお、「部活動終了時間が守ら

れている」の項目について、生徒・保護者とも８割が

肯定的評価である。 

 

（４）生徒指導について 

 

 

 

 

 

 

「安全で健康的な生活」についての肯定的評価は生

徒・保護者ともに昨年度同様９割を超えている。「学習

と部活動の両立」は、生徒・保護者の６割が肯定的評価

で、３割は否定的評価。一方で教職員の肯定的評価は８

割を超え、生徒の取組を評価している。（３）で半数の

生徒が学習時間を確保できていないと回答しているこ

ととの関連について分析が必要である。 

（５）進路指導について 

 

 

 

 「進路指導が適切に行われている」については、生徒・

教職員の９割が肯定的評価だが、保護者は６割。「進路

に関する情報提供」についても、生徒９割と比較して保

護者は６割であり、隔たりが大きい結果である。現在、

進路に関する情報提供は、オンラインが主流で紙面で

の提供を行わない形になりつつあり、保護者によって

は情報を得られていないと感じている一因と推察され

る。生徒が主体的に進路活動を進めていく上で、保護者

への情報提供の在り方、伝え方は今後の課題といえる。 

（６）その他 

 ＰＴＡ活動について、２・３年保護者から８割の肯定

的評価をいただいている。昨年来、徐々に各種行事もコ

ロナ前同様に実施されてきており、一定の評価を得た

ものと考える。１年生で「わからない」が 26%あったが、

今後参加の機会が増えていくものと期待される。 

４ まとめ 

 皆様のご協力により、昨年度よりも回答率が大幅に

向上しました。肯定的評価８割を超えた項目は、生徒

11/19、保護者 7/19。改善の余地はまだまだあります。

生徒の未来、働きやすい職場、家庭との信頼関係構築の

ため、年度後半に向けよりよい学校を目指して改善を

図っていきたいと考えます。今回様々な立場からの貴

重なご意見、改善提案や学校の対応への感謝等もいた

だきました。職員間で共有し参考とさせていただきま

す。今後ともご協力をよろしくお願いいたします。 

１　質問項目（学校生活全般） 生　徒 保護者 教職員

ア 本校は魅力ある学校である。 92% 93% 98%

84% 93% 100%

イ 本校に入学して（させて）よかった。 92% 94% －

86% 93% －

２　質問項目（学　習　指　導） 生　徒 保護者 教職員

ウ 十分な学力を身につけている。 70% 55% 87%

69% 58% 91%

エ 課題プリントや週末課題は適切。 75% － 78%

75% － 82%

オ 毎日家庭学習時間を確保している。 54% 51% －

57% 57% －

３　質問項目（生　徒　指　導） 生　徒 保護者 教職員

カ 服装、整容、挨拶に関することは守っている。 94% 92% 82%

93% 93% 91%

キ 安全で健康的な学校生活を送っている。 96% 92% －

95% 92% －

ク 先生方は生徒の悩み等の相談にのっている。 82% 60% 96%

80% 64% 97%

ケ 学習と部活動を両立させている。 63% 60% 82%

58% 61% 68%

４　質問項目（進　路　指　導） 生　徒 保護者 教職員

コ 進路指導が適切に行われている。 87% 64% 98%

88% 77% 94%

サ 進路に関する情報が、生徒(家庭)へ提供されている。 92% 59% 93%

86% 63% 82%


